

大家好，比特币多头格局不变相信很多的网友都不是很明白，包括多头也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于比特币多头格局不变和多头的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [最新比特币价格暴跌19%，暴跌的原因是什么？](#)
2. [比特币后市走势怎么看？](#)
3. [10月15日后比特币的走势会如何？还会继续下跌吗？](#)
4. [11月以来比特币期货空头力量降至历史最低，近期比特币会选择上行行情吗？](#)

## 最新比特币价格暴跌19%，暴跌的原因是什么？

最近可惨了，刚买了一点数字币，没想到整个数字币市场全线暴跌，以比特币为最。

这可不是股市，全要自己给自己开脱，谁让自己相信数字货币的前景呢。

如果是股票暴跌，会有政府出来稳定人心，而收盘时有无数专家来分析暴跌的原因，总之，都算精神安慰吧，多看股评家们的评论，知道天下大乱，大家的日子都不好过，于是心里好受些。

数字货币暴跌了，不但没人安慰你，一群人还会出来笑话你：哈哈，说了不靠谱的东西，说了是空气币，你不信吧，被割韭菜了。

所以我尤其同情在暴跌环境下，持有比特币的人，持有数字货币的人。不仅没有各种政府层面的、宏观层面的、抱团取暖层面，各种喋喋不休的分析与安慰，而是扑面而来的看笑话的心态。

这就是区块链还远没有成熟的标志，也是区块链还大有希望的标志。

总结起来看，比特币这次暴跌无非几个因素：

### 1、漫漫熊途。

2018年以来加密货币一直处于熊市，比特币2018年这半年时间跌幅累计有50%，交易量也大幅缩水。从2017年12月42.5万笔高点一路下滑，到今年4月1日仅为13.5万笔，相比去年的高点跌幅达68%。

## 2、技术层面的安全漏洞。

本来比特币就有各种怀疑，又处熊市，有一点风吹草动，就赶忙抛售。

这次的小消息是安全漏洞。6月10日，韩国加密货币交易所Coinrail称遭到黑客攻击，并称PundiX等不太知名的加密货币受到了影响，这与比特币紧密关联哦，要知道，PundiX-比特币组合是Coinrail这家交易所，交易量最大的加密货币。

找不到其他更好的理由，人们就纷纷把原因归结为技术上的缺陷，安全问题并不能完全解决。

现在的比特币只有6600美元多一点哦，要知道它曾暴涨到2万美元。

一直以来，加密货币交易所的安全问题就是一个难解问题，2017年，至少发生三四十起独立的黑客攻击事件呢，这个数字货币是会被偷走的。

想想都可怕，还没地方追责。

## 3、相对冷静和理性的环境。

经过这一两年的爆炒，该赚钱的已赚到了，还想和以前一样赚100倍，甚至10000倍也不可能了。对区块链的认识，对比特币的认识趋于冷静和理性了。

据一朋友说，他的投资人圈，2018年上半年是一地鸡毛呀，亏千万元的不在少数，爆发梦没有了。这时，比特币下跌，接盘拉升的力量不再那么前赴后继了，这也是比特币暴跌的重要原因。

像我这种懵懂的初学者呢，拿一点点钱去感受点水温。炒股的经验告诉我，如果没有拿真金白银，对股价的涨跌是没有什么感受、感觉的。

同样，如果没有真金白银投到数字货币中，不管涨得再多，或者跌得再猛烈，就如同娱乐新闻，时事新闻一样，很快就会抛之脑后的。

如果你想感受水温，就先跳进水里来吧。不过，全身跳进来的话，有些人游得欢快，有些人就淹死了。

## 比特币后市走势怎么看？

比特币的后市走向看好，也有不确定性的起落。

先看一下比特币的总量和余数。

作为一种不受任何政府和金融机构控制的“货币”，总量为2100万枚的比特币，已被挖出超1824万，还剩276万枚，大部分已被挖出。且按如此机制，约120年后，也就是2140年的时候，2100万个比特币将被开采完毕。

自比特币有史以来，已发生两次减半，均引起比特币价格的暴涨。前两天第三次减半，略涨了0.24%！因为第3次减半的前一周已经被炒到了10000美金，随后2天又跌到了8800美金的价格，一涨一跌。

比特币自一诞生，就受到格外关注。由于总量恒定，奖励减半，意味着投入市场中的比特币数量减少，这进一步增加了比特币的稀缺性。

数字货币，是未来发展趋势，人民银行已经发行了自己的数字货币DCEP，已经开始测试。从使用场景上看，央行数字货币不计付利息，可用于小额、零售、高频的业务场景，相比于纸币没有任何差别。

Facebook脸书一直在准备发行自己的数字货币Libra，其领导的21家公司和组织中包括Uber和音乐流媒体服务Spotify，他们都愿意加入Libra，并且认为Facebook的巨大社交网络，全世界24亿用户都可以使用Libra数字货币。

瑞士已经宣布了一种本国的数字货币。

欧盟据ING银行以及早些时候的IBM认为，央行数字货币是不可避免的，每个国家银行将不得不转向数字货币，否则将被抛在后面。

根据比特币未来数量的稀缺度、以及数字货币的未来发展，比特币作为一个比较成熟的区块链技术，预测长期走向比较稳定，但也有不确定性因素的起伏。

总而言之，市场上所有的价格都是起伏波动的，一定时期反复出现，你可能在不同时期遇到同样的价格。这是任何商品的共性，因为价格随着市场需求变化波动。还有一点，要考虑到，你投资所买的东西要有真正的内在价值，或者潜在的未来的社会价值或趋势。

10月15日后比特币的走势会如何？还会继续下跌吗？

今天是14日也是10月的第二个周末，今天比特币小幅横盘维持在6300美元上方盘整，主流币种普遍上涨但幅度较小，总体局势依旧趋于横盘动荡状态。至于明天之后的比特币走势会如何如果没有较大的利好利空消息刺激，大概率依旧处于横盘震

荡状态。

比特币处于变盘末期短期内很难选择大方向

比特币的大盘走势已经处于三角末端，这也是为何近两个月的时间内交易量和资金量有所增加或减少，但是币价的波动依旧不大，一直维持在6200到6800美元区间内宽幅动荡。这两天市场上的看空情绪比较普遍，在比特币前两天美股暴跌引发比特币莫名下跌5%之后，很多人对于比特币的避险属性产生了极大的质疑。

大致统计了一下市场上目前看空的分析师比例还是比较大的，比特币横盘在熊市之中一般有横久必跌的名言警句。至于短期内能否测试5700美元的全年最低点目前还不能完全肯定，因为6000到6200美元之间也是一个比较强有力的支撑关口，从比特币冲击6500美元三次回落6200，再从6800美元跌至6200美元止跌都能看出这个支撑点位的有效性。

比特币短期内依旧处于横盘震荡状态，横盘等待时间点才会进行大方向的新选择。短期内的交易量和交易资金应该还会萎缩

11月以来比特币期货空头力量降至历史最低，近期比特币会选择上行行情吗？

感谢悟空小秘书的邀请！目前的时间节点已经走到了2018年期货交割的最后一个季度，最近总体来看比特币的季度空单数量确实在一直递减，总的原因非常清楚自比特币期货诞生以来不管牛市还是熊市，最后一个季度庄家一般都喜欢拉高出货即使是在当前的熊市，也有可能酝酿一个年底反弹行情这是非常容易的。

年底期货反弹行情开启空头力量锐减

当然空头力量的减弱仅仅只限于比特币的期货季度单，以目前国内的期货主要交易市场OKEX平台为例，比特币的季度空单最近下降了三成左右。但是这并不影响当周和次周的空单，比特币最近的行情起伏波动还是比较小的，年底到底是否真会有大反弹行情目前并无法准确推测，只是降低爆仓风险是历来期货投资者的基本操作而已。

比特币期货季度空单减少并不意味着近来的行情会有较大的上涨，前面也提到了只是期货市场投资者按照历年来的套路减低风险的一个手段而已，中短期很难影响比特币走势还得参考当周和次周的多空对比和市场趋势才能大致判断出来。

今天比特币期货当周交割以后可能会有一波小反弹行情，再次冲击6640美元阻力

位的概率不会很小，注意风险和仓位的把控。感谢您的阅读，喜欢可以点个赞。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。